

援高校、助街道， 看上海农商银行战“疫”守“沪”在行动

物资保障是疫情防控的基石，上海各大高校采取全封闭管理已有时日，抗疫物资、应急食品消耗量极大，就在这两天，松江和青浦的多所大学都收到了一次特殊的“投喂”，一车车口罩、手套、折叠床、方便食品将被有序地分发到大学生的手上。

原来，这是上海农商银行开展的一次高校爱心行动。在克服物流和货源难题后，上海农商银行青浦支行和松江支行联手在短短一天内筹措了口罩、手套、折叠床、方便食品等紧缺物资，由行内员工分别于3月28日、29日两天运至上海对外经贸大学、华东政法大学、上海工程技术大学、东华大学、上海农林职业技术学院和上海政法学院。同时为华东政法大学逾300名贫困学生捐赠生活物资。累计捐赠物资15.5万元，覆盖师生10万余人次。“在校师生众多，有上海农商银行的防疫物资助力，让我们更有底气打赢这场硬仗。”高校负责人表示。对于正在开展的2022年春季招聘，上海农商银行也以稳金融、稳就业为出发点，通过开设线上面试、直播宣讲、线上实习等方式向广大毕业生抛出橄榄枝，为高校毕业生缓解就业压力。

困难时期的“爱心”专送，是上海农商银行“尚德尚善、惠城惠民、至精至勤、共愿共美”企业文化核心精神的体现，是将社会责任融入企业使命愿景的生动体现。

“蔬菜新鲜人心安”

“疫情肆虐无间道，街道被封购物难。贵在雯雯送温暖，蔬菜新鲜人心安。”这是总行营业部张雯雯收到的市民“感谢”。

近日，上海市内部分社区按下“暂停键”，迎来封闭、准封闭战疫模式，不少居民面临“抢菜难”。对此，3月中旬起，总行营业部就启动了“配蔬菜送温暖”行动，从崇明协调资源采购，筹措到一百多份菜品礼包，在全市各区域完成打包整装待发。考虑到部分社区快递和外卖无法准时抵达，员工们干脆自己当起“快递小哥”，将一份份承载着农商关怀的菜品亲手送达客户手中，用实际行动证明农商速度在疫情防控中的可靠和坚守。

黄浦支行得知网点周边社区经过之前较长时间封闭管理，居民物资存在不足的情况后，立即联络调配资源，组织志愿者投入物资抢送。通过与多年服务的农业客户沟通，在最短时间内下单500份应急蔬菜和20箱抗疫物资。“派送当天天气欠佳，配送任务格外艰巨，但我们都希望居民能尽快收到物资安心隔离。”志愿者表示。

浦东分行辖内网点众多，分布在浦东各街道，此次疫情

期间也是充分发挥党组织共建作用，主动对接社区需求，积极筹措物资助力一线抗疫工作。如张江党支部和北蔡党支部在了解到共建居民区封闭管理期间有物资需求时，两位党支部书记连夜与蔬菜配送公司沟通协调，加急配送300份和150份的爱心蔬菜。三林、川沙、曹路等党支部在第一时间向社区捐赠睡袋、口罩、护目镜、消毒用品等防疫物资，为疫情防控工作加油助力，为一线的防疫工作人员送上温暖。还有杨园支行、黄楼支行、东沟支行、唐镇支行、花木支行、金桥支行、孙桥支行等近30家支行网点的工作人员主动对接周边社区居村委，根据各家村居委的需求提供个性化的支援物资和志愿者助力。尽管浦东全域面积广阔，但处处可见上海农商的身影，处处都有温暖与感动。

“礼包真像及时雨”

桃园小区位于嘉定老城区，是该区最早一批实施14天封闭管理的小区之一。由于小区内独居老人较多，封闭管理期间老人的吃饭问题是居委会的一块心病。上海农商银行嘉定支行了解情况后，火速联系客户“老盛昌”，连夜准备了300份“爱心包子”。3月24日，该行志愿者早早守在支行门口，一接到货立刻驱车赶往桃园小区，和“大白”顺利交接。一袋袋包子带着余温和农商人的沉甸甸的心意，被顺利送到老人的餐桌上。“谢谢农商行能想得这么周全，这个礼包真像及时雨一样。”收到礼包后，老人们朴实的感激之词，让农商人更加坚定服务民生、保障民生的决心和信心。

“病毒快，我们必须更快！”

“您好，请问您是从哪个城市来嘉善的，乘坐了哪些交通工具，有没有进行核酸检测……” 位于嘉善的上海农商银行浙江长三角一体化示范区支行员工投身一线电话流调工作。从行员变身流调志愿者的他们，凭着一台电脑、一部电话、一支笔、一张纸，开启了一天的战斗。每天要打出上百个电话，对辖区内有中高风险地区旅居史的人员进行信息收集及核对是他们的工作，“一通电话往往要花上十多分钟，遇到行程复杂或者人群接触面广等情况，还需要反复电话核对。”志愿者周琳琳说，偶尔遇到个别不理解、不配合的情况，他们也都会细心、耐心地解释，帮助市民回忆。“我们必须竭尽所能，跑赢病毒。”不断更新的重点人员名单，让流调工作常常持续到深夜，工作到凌晨对她来说是家常便饭，回到家累得倒头就睡，无暇陪伴家人。“志愿者的使命所在，家里人都很支持，我相信，疫情终将过去，期待春暖花开。”

当下，上海正面临疫情防控最艰巨的挑战。上海农商银行将始终坚持“普惠金融助力百姓美好生活”的企业使命，在做好企业战疫金融服务的同时，切实履行国资国企的社会责任与义务，不畏逆行，同心守“沪”，为打赢疫情防控攻坚战贡献力量。